YKpaiHCbKMW AepXXaBHUW YHIBEpPCUTET 3ari3HUYHOro TPaHCNopTy
LIEHTP 3ABE3MNEYEHHA AKOCTI BULWOI OCBITU
Pe3ynbratn onuTyBaHHS
3006yBadiB Apyroro (MariCTepCbKoro) piBHS BMLLOI OCBITU
OCBITHbLOI Nporpamu «l'eogesisi, 3eMneycTpii Ta kagacTp»

(09 - 22 rpyaHa 2024)

Bka)XiTb OPiEHTOBHMM BiICOTOK 3aHATb Y ANCTaHLiAHIN ¢popMi, siki Bu BigBiganu nig yac BOEHHOIo
CcTaHy?

9 BianoBigen

® 75-100%
® 50-75%
® 25-50%
® 0-25%

Yu cTukaetecb By 3 nposiBamMu HeLOTPUMaAHHA 3aKOHY MPO MOBY Mif, Yac HaBYaHHA B
YHiBepcuTeTi?
9 Bianosigen

@ Hi
@ [yxe piako
@ Taki BUNagKu TpannaTbCs




Yun noeaHyeTe B HaBYaHHSA 3 po60TOD?
9 Bianosigen

® Tax
@ Hi

Yu nos'A3aHa Balua po6oTa 3 HaBYaHHAM?

9 BianoBigen

@ MMor’sizana
@ He nor’szaHa
@ A He npauoro

Ak By BBaxa€Te, UM B AOCTaTHIN Mipi HanoBHeHI NpegMeTn, B TOMY YUCIli METOANYHOO
niTepaTypoto, 41 CaMOCTIMHOro BUBYEHHA MaTepiasly B CUCTEMi AMCTaHLiMHOro HaB4aHHsA Moodle?

9 BianoBigen

® Tax

@ Cxopile, Tak
@ Ckopilue, Hi
@ Hi




Yu obisHaHi Bu 3 nuTaHb MOX/IMBOCTEN MidXKHaApOAHOI cniBnpali B YHiBepcuTeTi?
9 Bianosigen

® Tax
@ Cxopiuwe Tak

@ CkopiLue Hi
@ Hi

AK By ouiHOETE MOpanbHO-€TUYHI B3aEMOBIAHOCUHU B YHIBEpCUTETI?

9 BianoBigen

@ [1o6poanunusi
@ HeittpanbHi
@ HanpyxeHi

Yu cTukanucsa By 3 npossBamu gMCKpMMiHaLLii Ta/abo cekcyanbHMX IoMaraHb B YHiBepcUuTeTi?
9 Bianosigen

@ Hikonu
@ Taki Bunagku Tpannanucs




Ak By BBaxaeTe, UM AOTPUMYIOTLCS B YHIBEpCUTETI reHAepHOI PiBHOCTI?
9 Bianosigen

® Tax
@ Hi

88,9%

Yu npuainaoTb yBary BMKagadi nig yac 3aHsATb NMMTaHHIO AOTPMMaHHSA akagemivyHol

ﬂ,06p0quHOCTi? Ta um 3HaeTe Bu npo OGOB'HSKOBy nepeBipKy pO6iT Ha nnariaTt?
9 Bianosigen

@ T
@ Hi

Yu gpoTpuMyeTechb Bu Kogekcy akaaemivyHol gobpoyvecHocTi YKpAY3T?
9 pianosigen

@ Tak, 3BuYaiiHO

@ He 3axau
@ CknagHo BignosicTu




Yun 3ag0BONbHAE Bac KiNbKiCTb Ta pi3HOMaHITTS AMCLUMNIIH BinbHOro BU60opy?
9 Bignosigew

@ 3ag0BonbHSE
@ He 3apoBonbHsE
@ CknagHo BignoBsicTu

88,9%

ki bakTopM BNAMBatOTb Ha Ball BUGip HaBYanbHOro NpeaMeTy 3 NpeAMETIB BiflbHOro BUGOpPY?
(MoykHa o6paTu AeKinbka Bignosigen)

9 BianoBigen

Hasea npegmety 3 (33,3%)

BigomocTi npo Buknagaya, skui
Gyne uitat npeamet
MpakTnyHa cnpsiMoBaHicTb
HaBYanbHOro NpeamMeTty

3B'A30K HaB4YabLHOro NpeameTy 3
Bauuoto MaiibyTHbO Npodecieto
CnpsiMOBaHiCTb HaB4arnbHOro
npeaMeTy Ha PopMyBaHHS 3ar...

3 (33,3%)
4 (44,4%)
3 (33,3%)
3 (33,3%)

IHWe

Ak Bu ouiHIOETE piBEHb BUKIaAaHHSA Mpyu AUCTaHLIMHOMY HaBYaHHI Nifj Yac BOEHHOro CTaHy?
9 Bignosigew

@ Bucokuii
@ [ocrartHiit
@ Husbkunin

@ CknaaHo BignosicTu




Y cyMniHHO BigHOCATbCA BUKNagadi YHiBepcuTeTy 10 CBOIX 060B'A3KIB NiJ Yac HaBYaHHA?

9 Bianosigen

® Tak

@ Cxopile, Tak
@ CkopiLue, Hi
@ Hi

88,9%

HasBiTb TBepAXeHHA 3 AKMMK Bu norogxyetecb? (MoxxHa o6paTu AeKinbka Bignosigen)

9 Bianosigen

Ons MeHe Baxxnneo OyTK Kpawum
33 IHWKWX CTYOEHTIB

£ xouy Big MOIX 3aHATb
HaeunTUCH AKkoMora GinbLue

0 (0%)

4 (44,4%)

Mosi MeTa Ha 3aHATTAX —
OTpVMaTK Kpallli OuiHKM, HiX Oi...
[ns MeHe BaXIMBO 3pO3yMiTu
BCE Ha 3aHATTHAX AKOMOra Kpalue
A BiguyBaB (na) 6u cebe BUHHUM,
akbun cnncyBaB Ha KOHTPObHIM. ..
A BBaXkato, LLLO CNUCYBaHHS Ha
3aHATTSAX HEAO0MYCTUMO

1(11,1%)

6 (66,7%)

1(11,1%)




AIKi paKTopu HaMbINbLL CUNBbHO BNANBaKTb Ha AKICTb HaBYaHHSA B CUHXPOHHOMY pexuMi'y Zoom
Ta aCUHXPOHHOMY pexuMi Ha nnaThopmi Moodle ? ...Ha 06paTu feKinbka BapiaHTiB, abo JoAaTy CBilt)

9 Bianosigen

Hespy4Huit po3knag 3aHsTb 2 (22,2%)

BigcyTHicTb enekTponocTayaHHs 6 (66,7%)
HecTabinbHe iHTepHeT 3'eAHaHHSA 7 (77,8%)
Hu3abka camoopraHisauisi 2 (22,2%)
1(11,1%)
1(11,1%)
1(11,1%)
1(11,1%)

1(11,1%)

BiacyTHicTb MoTMBaUIT 4O BMBY...

HeuikaBuin matepian
3acTapini nigxoau 0o BuKnaaa...
HeBwucokuii piBeHb iHpopMaLlii. ..
BnacHa HeBucoka iHdopmalin. ..
3(33,3%)

0 2 4 6 8

HepocTynHicTb Yepes BiCbKOBI. ..

OUuiHiTb BNEBHEHICTb B CO6I, AK Yy daxiBu:

9 Bignosigew

@ Bucoka, B MeHe 6arato TeopeTUyHMX
3HaHb Ta NPaKTUYHKMX HAaBUYOK

@ Cepeans, y MeHe focTaTHBO
TEOPETUYHUX 3HAHb, ane NPakTUYHUX
HaBW4OK He BUCTaYae

@ CepepHs, y MeHe JocTaTHbO
NPaKTUYHNX HABUYOK, ane TeopPeTUYHUX
3HaHb He BUCTaYae

44.4% @ Husbka, B MEHe HeoCTaTHLO
TEOPETUYHUX 3HaHb Ta NPaKTUYHUX Ha...




OUuiHiTb 3a wkanoto Big 1 Ao 5 Bally 3aA0B0ONIEHICTb NPAKTUYHOK MiAroTOBKOMO, AKa HeobXigHa
ANs noganbLuoi NnpodeciiHol AiANbHOCTI.
9 Bianosigen

6
5 (55,6%)
4
4 (44,4%)
2
0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)
0 | | |
1 2 3

Hu 36Mpa€Ter Bu npauroBaTh 3a cneuiaanicno, AKY OTPUMYETE, nicns 3aKiH4eHHs YKp,EI,VST?
9 Bianosigen

@ Tak, sbupatocsi
@ Tak, Bxe npauoto
@ Hi, He 3bupatocs
@ Basxko BignosicTyn




